
DENUNCIA POR ESTAFA – CONSTRUCTOR QUE SOLICITA DEPÓSITOS Y DESAPARECE
[Tu Nombre Completo]
[Domicilio]
[NIE/DNI/Pasaporte]
[Teléfono]
[Correo Electrónico]
A:
[Guardia Civil / Policía Nacional]
[Dirección de la Comisaría o Cuartel]
Asunto: Denuncia por estafa – Constructor que solicita depósitos y desaparece
Fecha: [DD/MM/AAAA]
Muy señores míos,
Yo, [Tu Nombre Completo], con NIE/DNI/Pasaporte [Número], y domicilio en [Tu Dirección], presento esta denuncia contra [Nombre del Constructor / Empresa], operando bajo [Nombre de la Empresa, si aplica], con datos de contacto [Teléfono, Correo Electrónico, Dirección], por la presunta comisión de un delito de estafa conforme al Artículo 248 del Código Penal español.
Hechos:
Acuerdo de contratación: En fecha [Fecha del Acuerdo], contraté los servicios de [Nombre del Constructor] para realizar [Descripción del Trabajo] en [Dirección del Inmueble].
Pago de depósito: El [Fecha del Pago], realicé un pago anticipado de [Cantidad en Euros] mediante [Transferencia Bancaria / Efectivo / Otro Método] a la cuenta [Número de Cuenta / Detalles del Recibo].
Incumplimiento del trabajo: La obra debía comenzar el [Fecha Prevista], pero hasta la fecha el constructor no ha realizado el trabajo ni responde a llamadas, mensajes o correos electrónicos desde [Última Fecha de Contacto].
Múltiples afectados: He tenido conocimiento de que otras personas han sido víctimas de la misma situación con este constructor, lo que indica un patrón de conducta fraudulenta.
Solicito:
Dado que los hechos descritos constituyen un posible delito de estafa, solicito:
La investigación de [Nombre del Constructor] por fraude.
La adopción de las medidas legales oportunas para evitar más víctimas.
Asistencia en la recuperación de las cantidades abonadas.
Documentación adjunta:
Copia de contratos, correos electrónicos o mensajes de WhatsApp.
Justificante de pago (transferencia bancaria, recibo, etc.).
Contacto de otras personas afectadas (si procede).
Solicito acuse de recibo de esta denuncia y la asignación de un número de referencia del caso. Quedo a disposición de las autoridades para cualquier información o declaración adicional.
Atentamente,
[Firma]
[Tu Nombre Completo] 

